

SPOROČILO ZA JAVNOST # 3

IZVEDITE VEČ O NEFORMALNIH OSKRBOVALCIJ PREKO NAŠEGA SPLETNEGA TEČAJA!

Odprti brezplačni spletni tečajji, dostopni vsem zainteresiranim so znani kot MOOC – Massive Open Online Course. Tečajji omogočajo pridobivanje znanja na daljavo, učenci si lahko prilagodijo način učenja, so stroškovno ugodni in omogočajo pridobivanje novih veščin, nadaljevanje kariernega izobraževanja ter jih dandanes uporabljajo ljudje po vsem svetu za pridobivanje novih znanj za strokovno in osebno rast..

Estonska partnerska univerza v Tartuju je akreditirala in objavila MOOC, ki je nastal v okviru projekta [Erasmus+ SINCALA](#), ki je namenjen podpori svojcem oskrbovalcem po Evropi in strokovnjakom, ki delajo z njimi. Ta tečaj oz. usposabljanje je namenjeno strokovnjakom iz sektorja zdravstvenega in socialnega varstva, ki delajo s starejšimi ljudmi in njihovimi neformalnimi oskrbovalci. Cilj usposabljanja je podpreti strokovnjake in jim pomagati pri prepoznavanju in reševanju vprašanj v odnosih ob neformalni oskrbi in so povezana z nasiljem.

Tečaj se prične 6. marca in traja 4 tedne, torej do 2. aprila 2023. Tečaj je sestavljen iz 4 modulov, ki predvidevajo učenje s takim tempom, kot posamezniku ustreza, zato ga lahko udeleženci tudi končajo v krajšem času. Po uspešnem zaključku prejmejo udeleženci digitalno podpisano potrdilo ECTS s strani Univerze v Tartuju.

Tečaj poteka v angleščini. Na tečaj se lahko do 6. marca 2023 registrirate [na povezavi](#).

Projekt SINCALA se izvaja s partnerstvom med nevladnimi organizacijami: Women's Support and Information Centre (Estonija), ki je tudi koordinator konzorcija skupaj z Univerzo Tartu (Estonija), Union of Women Associations of Heraklion in Alzheimer Hellas (Grčija), Anziani e non solo (Italija), CASO50+ Centro de Atendimento e Servicos 50+, Associacao (Portugalska) in Spominčica - Alzheimer Slovenija (Slovenija).

OPOMBE UREDNIKU

- Če želite izvedeti več o programu SINCALA, sledite <https://sincala.eu>
- SINCALA projekt je sofinansiran s strani Evropske komisije v skladu s Sporazumom o nepovratnih sredstvih: 2020-1-EE01-KA204-078004
- Za več informacij pišite na info@spomincica.si in obiščite našo spletno stran www.spomincica.si